
Matrix Bodenfruchtbarkeitsstufen
Wieviel Boden ist als Ersatz zu bringen, wenn der Ersatz nicht die gleiche Qualität aufweist? 

Basis ist der ENL-Plan 3 Bodenpunktzahl
Die verschiedenen Fruchtbarkeitsstufen werden mit einem Faktor gewichtet

1.00                       0.87                       0.75                       0.60                       0.42                       0.27                       0.10                       0.01                       

IST-Situation: 
Boden mit: 1 2 3 4 5 6 7 8

Fruchtbarkeitsstufe 1 1.00             1.15             1.33             1.67             2.38             3.70             10.00           100.00         

Fruchtbarkeitsstufe 2 0.87             1.00             1.16             1.45             2.07             3.22             8.70             87.00           

Fruchtbarkeitsstufe 3 0.75             0.86             1.00             1.25             1.79             2.78             7.50             75.00           

Fruchtbarkeitsstufe 4 0.60             0.69             0.80             1.00             1.43             2.22             6.00             60.00           

Fruchtbarkeitsstufe 5 0.42             0.48             0.56             0.70             1.00             1.56             4.20             42.00           

Fruchtbarkeitsstufe 6 0.27             0.31             0.36             0.45             0.64             1.00             2.70             27.00           

Fruchtbarkeitsstufe 7 0.10             0.11             0.13             0.17             0.24             0.37             1.00             10.00           

Fruchtbarkeitsstufe 8 0.01             0.01             0.01             0.02             0.02             0.04             0.10             1.00             

Wieviel Ersatzboden ist mit der Fruchtbarkeitsstufe  zu bringen?
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